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60 Percent of Alzheimer’s Community
Intends to Take New COVID-19 Vaccine
When It Becomes Available
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Plans to take the vaccine
increase with age
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87%
OF RESPONDENTS

said they intend to get a
flu shot this season.

69%
OF CAREGIVERS

intend to request a vaccine for their
loved one in long-term care provided
there is robust safety and efficacy data.



